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A külföldi lepkészeken kívül, kiket elbbi füzetünkben

(í 58. 1 ) említettünk, Rothschild Károly is .tartózkodott

hazánkban f. évi augusztus havában és apósa csehteleki birto-

kán (Bihar-m.) számos lepkét gyjtött. Legérdekesebb ezek közül

az Argynnis Laodice, mely hazánkban eddig csak Háromszék- és

Szilágy-megyébl volt ismeretes. Ezt nagyobb számú példányban

fogta, st petéit is találta, melyeket Angliában szándékozik

tenyészteni. Gyjteményében csakis oly lepkéket helyez el, me
lyeket saját maga gyjtött.

Caíwer bogárkönyve. A németek ez eLerjedt könyve telje-

sen átdolgozva, immár 6. kiadásban jelenik meg 8 eh au fuss
Kamill o szerkesztésében. Ez a munka színes táblái révén nép-

szer és különösen a kezdk, a tanuló ifjúság körében nagyon

elterjedt, de mint jó kézi könyvet már az elrehaladottabb gyjt
is jól használhatja, A mint az elfizeti si felhívásból látjuk, a

munka 32 füzetben fog megjelenni és számos szövegközti képen

kívül 3 fekete és 48 színes táblán 1400 bogár képét fogja hozni.

A munka beosztása az elrajz szerint elég jónak Ígérkezik. A
bevezet részben általánosságban foglalkozik szerz az állat-

ország, az ízeltlábúak és a rovarok felosztásával, azok szerke-

zetével, a fajfogalommal és az srovartannal. Az általános rész-

ben külön fejezetek tárgyalják a test alkatát, a fejldést, az

életmódot és életjelenségeket, a fUdrajzi elterjedést, a gyjtést

és nevelest, a praeparálást, a gyjtemény berendezését, a meg-

határozást, küldést, cserét és vételt, az irodalmat. A tüzetes rész

a középeurópai bogarakat tárgyalja és pedig úgy, hogy a csalá-

dok és nemek jellemzése után az elterjedtebb íajok és fajválto-

zatok leírását találjuk, a ritkábbak pedig legalább névleg emlí-

tettnek. Az elttünk fekv els füzet szerint a táblák reproduk-

cziója sikerült, az ábrák elég jók. Egy-egy füzet ára 1 márka,

megjelenése után az egész munka fzve 23, kötve 26 márka

lesz. A kiadó czég (Sprösser & Nágele, Stuttgart) a munka csi-

nos kiállításáról, jó papirosról és szép nyomásról eléggé gondos-

kodott.

Személyi hirek. felsége a király J a-b 1 o n o w s k i Józsefet

a m. kir. Rovartani Állomás fnökét, lapunk munkatársát és volt

szerkesztjét, érdemeinek elismeréséül a királyi tanácsosi czímmel

tüntette ki. — Dr. Vángel Jent, a budapesti Paedagogium

tanárát és lapunk volt szerkesztjét pedig ezen intézet igazgatójává


